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1.

ABCD est un rectangle donc (AB) et (AD) sont perpendiculaires, donc (AR) et (AD)
sont perpendiculaires.

1 . s
D’autre part AB = 2AD et AR = §AB donc AR = AD en choissant l'unité telle que
AR = AD =1, (A, R, D) peut étre choisi comme repere orthonormé du plan.

2. A(0;0), B(2:0), C(2:1), R(1;0) et Q(2;0, 25)

Le triangle ABC est rectangle en B et AB =2 et CB = 1 Les calculs sont inutiles ici,

est-ce que vous voyez pourquoi ?

ABxCB 2x1
2 2

Le triangle BQR est rectangleenB et BR=1et BQ =0,25

BR x BQ 1x0,25

= 1. Laire de ABC est 1 unité d’aire.

=0, 125. Laire de BQR est 0,125 unité d’aire.

2 2

O est le milieu de [AC], donc :

l‘A+£EC 0+2 2 yA+yC’ 0—|—1 1
ro 2 5 g1t wo 2 5 309
0(1;0,5)
P est le milieu de [OC], donc :

To + Tc 1+2 3 Yo + Yo 0.5+1 1.5
P(1,5:0,75)
On calcule les distances RO et AR :

RO =0,5et AR = 1 Les calculs sont inutiles ici, est-ce que vous voyez pourquoi ?
Le triangle ARO est rectangle en A donc :

AR >2< o _ ! X20’ b _ 0,25. Laire de ARO est 0,25 unité d’aire.

Le projeté orthogonal de P sur (BC) est le point de (BC) le plus proche de P. On
admet que (PH) et (BC) sont perpendiculaires.

Axg—xp=2—15=0.5>5
Yg —Yyp = 0.75—-0.75=0
HP? = (0.5)%+ (0)2
HP =+0.25=0,5

(PH) est perpendiculaire a (CB) donc a (CQ) donc PH est la hauteur issue de P
du triangle CQP donc I'aire du triangle est donnée par la formule :
CQx HP 0,75x0,5
2 N 2
b Laire de OPQR est égale a I'aire de ABCD moins les aires des triangles ADC,
ARQ, BQR et CPQ.
ABXx AD =1x2=2
2—-1-0,25—-0,125—10,1875 = 0,4375.
Laire de OPQR est 0,4375 unité d’aire.

=0, 1875. Laire de CQP est 0,1875 unité d’aire.




